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HOW DO YOU LIKE WHERE YOU LIVE? 
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One of the best places to live 
anywhere in the world 

One of the best places to live 

anywhere in Canada 

A better than average place to live 

An average place to live 

Not a particularly good place to live 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

All respondents n=1500 

mailto:banderson@abacusdata.ca
mailto:david@abacusdata.ca


 

 2 

 

BEST THING ABOUT WHERE YOU LIVE ? 
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Economic 
conditions 

Quality of life 

What's the best thing about the place you live? 
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MOST LIKE TO IMPROVE? 
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conditions 

Quality of life 

What's the thing you would most like to see impr ove ? 

All respondents n=1500 
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 

TOP LOCAL PRIORITY? 
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Safety/ less crime 

Easing hardship 

Roads/transit 

Economic opportunity 
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